



小荷尖尖

滨州市中小学生优秀作品选登
本栏目报纸订电话: 8171968/8171969 新闻报道热线: 15254378989



滨州经济技术开发区阅读分级评价
和教育部影像化阅读名师工作室专栏

我的植物朋友

莲华学园三年级三班 位依欣

我家客厅里有一盆绿萝,它长得又高又茂盛,像一条条绿色的绳子一样垂下来,非常漂亮,让人看了感觉非常清爽。

绿萝是很有灵性的植物,它在阳光下,藤条会慢慢地往上攀爬,仿佛向我展示自己的美丽。在晚上,它又会缓缓地垂下来,像是在做美梦。

我喜欢绿萝,因为它不仅能够装

饰家居,还有很多好处。据说,绿萝能够吸收室内的有害气体,净化空气,还能够调节湿度,使人感觉更加舒适。所以,我家里放上了一盆绿萝,不仅美观,还能够让家里的空气变得更加清新。

每天早晨,我都会去客厅看看绿萝,看看它是否长得更加茁壮了。有时,我还会轻轻地摸摸它的叶子,感

受它的柔软和光滑。我觉得,绿萝就像是家里的一位好朋友,虽然不能说话,但却能陪伴着我。

我希望,绿萝能够一直健康茁壮地生长下去,继续为我家带来清新的空气和美好的心情。就像它那翠绿的叶子一样,永远生机盎然。

(指导教师:谢晴)



如果

莲华学园一年级四班 李宛凝

如果我是一朵花儿
我要让粉色的花瓣做我的裙摆
黄色的花蕊做我的外衣
让我变得更加美丽

如果我是一片树叶
我要长在独特的树枝上
跟我的小伙伴一起
拥抱着阳光

如果我是一盏路灯
我要在夜晚时分
帮晚归的人照亮回家的路

如果我是一幢会跳跃的房子
我会跳到无家可归人的身边
为他们遮挡风雨
不再孤独

但是
我是一个人
一个女孩儿
我会成长得乐观、坚强、自信和勇敢
我注定会成为父母的骄傲
也注定会成为祖国的栋梁

(指导教师:许海玉)



滨州经开区西海小学 徐孜硕《春节》 指导教师:左翠

我的乐园

苍龙湖实验学校四年级四班 相谔伦

在爷爷的果园里,我仿佛置身于一个美丽的世界,那里的景色如画,那里是我成长的乐园,让我心旷神怡。每当我走进果园,都能感受到一

种宁静和温暖,仿佛置身于童话世界。

春天来临,果园里的两棵大柳树便成了我的快乐源泉。我喜欢编织柳条,先摘几根柳条,然后巧妙地编出小花、小草、大树以及小动物的形状。每当我坐在果园里,看着自己的作品,心里充满了满足和喜悦。春风轻拂过我的脸庞,仿佛在对我的创作点赞。

夏天,呈现出的又是另一番别样的景象。远远眺望而去,果园宛如一片璀璨的金色海洋,闪耀着夺目的光彩。微风轻轻拂过,杏树上那累累的果实便摇曳生姿,仿若在热情地向我招手示意。我情不自禁地伸手摘下一颗杏子,那果肉鲜嫩

无比,汁水丰富甘甜。夏天果园里的丰收之景,让我的心情格外舒畅愉悦,真切地感受到了大自然那慷慨无私的馈赠以及满心的喜悦。

在冬天的果园里,我们不仅可以打雪仗、堆雪人,还可以一起烤火,分享着热腾腾的糖葫芦。我们的欢声笑语,如同熊熊燃烧的篝火一样,温暖着整个冬天。

在老家的果园里,我感受到了无穷无尽的快乐。那里的空气清新宜人,阳光明媚灿烂,使得我的心情格外愉悦。我在果园中尽情地奔跑、嬉戏,与朋友们一同分享着那无尽的欢笑与快乐。老家的果园,犹如一个乐园,让我领略到了动手栽种的独特乐趣,感受到了与昆虫嬉戏的纯粹快乐,更让我享受到了与大自然亲密无间的关系。我深深地热爱着这片果园,它是我永远的快乐乐园,无论何时何地,它都在我的心中占据着重要的位置。

(指导教师:冯景云)



春天来了

滨州经开区二中五年级一班 刘家豪

在春天来了的时候,该到花园中走走。迎接春天的迎春花,已探出了头。不想出来的小蝴蝶,慢慢地探出了身子,试试寒,试试暖,然后成群结队地翻飞。告别寒冷的小鸟,在花丛中自在闲游,美丽的翅膀,在阳光下一开一收。

在春天来了的时候,该到溪边走走。溪水推开了寒冷,春风吹暖了溪水,鱼儿在自由地遨游。

(指导教师:杨小青)